

EDITAL UESC nº 75/2023

Programa Universidade Para Todos

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - RETIFICAÇÃO

A Comissão Interna de Seleção e Coordenação (CISCO), torna público a presente Retificação referente ao Edital UESC nº 75/2023 publicada em 29/05/2023, com a finalidade de corrigir equívocos identificados que constam erroneamente: Homologação Final e a Homologação da Inscrição da candidata Júlia Maria da Silva Oliveira.

A banca examinadora da CISCO revendo a análise da documentação encaminhada pelos candidatos de forma criteriosa, constatou que a inscrição da candidata supramencionada não atendeu a um dos requisitos exigidos no edital bem como como o título que consta na referida publicação; Homologação Final.

Diante desses equívocos, a CISCO determina a Republicação do resultado para Homologação das Inscrições e retifica a situação de inscrição da candidata, que passa a ser considerada como NÃO HOMOLOGADA.

Ressalta-se que as demais previsões constantes quanto às outras candidaturas permanecem inalteradas.

Os(As) candidatos(as) e a comunidade acadêmica em geral ficam cientes da Retificação por meio desta Republicação de Homologação das Inscrições, e dúvidas poderão ser esclarecidas junto à CISCO, por meio dos canais de contato disponibilizados no Edital de Abertura e, seguindo-se o Cronograma nele existente.

LEIA-SE COMO SE SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

Cargo: Coordenação Pedagógica

CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO
Júlia Maria da Silva Oliveira	NÃO HOMOLOGADA
Maria de Lourdes Oliveira Porto	HOMOLOGADA
Sérgio Fred Ribeiro Andrade	HOMOLOGADA

A análise dos documentos encaminhados pelos(as) candidatos(as) foi realizada pela CISCO (Comissão Interna de Seleção e Coordenação) Resolução CONSEPE Nº 25/2022.

Campus Soane Nazaré de Andrade, em 31 de maio de 2023.



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC
Campus Professor Soane Nazaré de Andrade, Rodovia Jorge Amado, Km 16, Salobrinho
CEP: 45.662-900 – Ilhéus/BA
E-mail: cisco@uesc.br